
日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

割合＝ ÷

② 下の図で、 にあてはまる数を書きましょう。

（％） 

(ｇ) 

120100０

０

次の文について、問題に答えましょう。

510g は 600g の 85% です。

① 上の文で、もとにする量、比べられる量、割合は、それぞれ何

ですか。

もとにする量・・・（ ）

（ ）比べられる量・・・

（ ）割合・・・

１

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
ひ ゃ く ぶ ん り つわ り あ い あらわ

① 0.52 ③ 1

② 0.2 ④ 0.001

③ 次の にあてはまる言葉を書きましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

割合＝ ÷

② 下の図で、 にあてはまる数を書きましょう。

（％） 

(ｇ) 

120100０

０

次の文について、問題に答えましょう。

510g は 600g の 85% です。

① 上の文で、もとにする量、比べられる量、割合は、それぞれ何

ですか。

もとにする量・・・（ ）

（ ）比べられる量・・・

（ ）割合・・・

１

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
ひ ゃ く ぶ ん り つわ り あ い あらわ

① 0.52 ③ 1

② 0.2 ④ 0.001

480

比べられる量 もとにする量

400

600g

510g

85%

52％ 100％

20％ 0.1％

③ 次の にあてはまる言葉を書きましょう。




